

# Семья – основа счастья



Команда Логачёвых из Серноводска в числе других вышла в полуфинал всероссийского конкурса «Это у нас семейное».

В России 31 января завершился дистанционный этап конкурса «Это у нас семейное», организатором которого выступает президентская платформа «Россия – страна возможностей». Целью конкурса является поддержка традиционных семейных ценностей и укрепление российских семей. Участие в нём позволит представителям разных поколений найти интересные совместные занятия и увлечения, исследовать историю своей семьи и возродить лучшие семейные традиции. По данным организаторов, в конкурсе приняли участие 587 267 человек из 102 735 семейных команд из 89 российских регионов, а также их родственники, которые проживают в 81 стране по всему миру.

Участникам конкурса в рамках дистанционного этапа предстояло пройти ряд заданий. Так, конкурсанты вместе готовили, занимались спортом, украшали квартиру к Новому году, перевоплощались в сказочных персонажей. По количеству семейных команд, выполнявших задания, на первом месте находится Москва, за ней следуют Московская область, Свердловская область, Санкт-Петербург, Башкирия, Самарская и Нижегородская области, Удмуртская республика, Пермский и Краснодарский края.

По итогам дистанционного этапа в окружные полуфиналы вышли 1 575 семей, 407

из них – из Приволжского федерального округа. Среди полуфиналистов и команда Логачёвых из Серноводска, которая набрала 493 балла при обязательных 387.

Александр и Елена Логачёвы и две их дочери стали участниками конкурса совершенно случайно. Для детского сада, куда ходит младшая Таня, снимали видео. Нужно было приготовить что-то вкусненькое, и выбор пал на мармелад. Съёмка близилась к концу, маме оставалось только сказать, что сейчас все приступят к поеданию сладостей, как глава семьи ради шутки вдруг опустил лицо в мармелад и произнёс: «Ням-ням-ням». Видео уже было не переснять, потому что блюдо испорчено. Как быть? Решили отправить то, что есть, и не прогадали. Ролик увидела учительница старшей дочери Вари и предложила поучаствовать в конкурсе «Это у нас семейное».

Правила предписывали участие представителей трёх и более поколений, поэтому на помощь пришли бабушки и дедушки – Чаплыгины Галина Викторовна и Андрей Васильевич и Логачёвы Владимир Николаевич и Галина Васильевна. Уговаривать старшее поколение не пришлось.

«Мы все очень лёгкие на подъём, – рассказывает Галина Логачёва. – Тем более, Лена всё продумывала заранее, потом собирала нас и объясняла, что должен делать каждый».

почку играет девочка – это красиво, а если бабушка – это смешно», – отмечает она.

Роль Волка досталась папе. Таня сделала ему ушки, а Варя нанесла грим. Она же стала ведущей. Её образ позаимствовали из кинофильма, в котором открывалось окошко и появлялась сказочница в ярком платке. Все участники так вдохновились, что сняли сюжет с первого дубля.

Несколько заданий было связано с празднованием Нового года. Как оказалось, вся семья любит зимние праздники.

«Одну большую ёлку ставим дома, вторую украшаем с детьми на улице. На бутфорских куртках пишем для каждого задание, готовим костюмы. В Новый год выходим во двор и водим хороходы, – рассказывает Галина Чаплыгина. – К Рождеству разучиваем стихи и пожелания. Наряжаемся и поздравляем соседей и знакомых, поём колядки. Это и есть семейные традиции, которые мы должны сохранить и передать детям».

Участвовать в конкурсе было не только интересно, но и полезно. Елена по роду своей деятельности занимается фотоколлажами и фотошопом, работать с видео не приходилось. Ради общего дела она освоила видеосъёмку и монтаж.

кого не было. Конкурс очень хороший, рассчитан на сплочение и поддержание семьи», – говорит глава семьи.

«А ещё это хороший пример для наших детей, – добавляет Елена. – Они видят, как мы общаемся с родственниками, поддерживаем друг друга. Надеемся, что и в их семьях будут такие же прекрасные отношения».

Дедушка Владимир Николаевич отмечает, что подготовленные для конкурса видеосюжеты – бесценный материал. Через 20-30 лет внуки будут пересматривать кадры и вспоминать, какими они были в детстве.

А пока участники команды размышляют, какие задания им приготовят организаторы конкурса в полуфинале. Как и другие, мечтают победить.

«Хотелось бы, конечно, выиграть семейное путешествие и съездить всем вместе на отдых», – признаётся Елена.

Команды Приволжского федерального округа будут соревноваться в Уфе с 30 мая по 2 июня. Финал конкурса «Это у нас семейное» пройдёт летом. Победители будут объявлены 8 июля, в День семьи, любви и верности.

Главными призами конкурса станут 30 сертификатов номиналом 5 млн рублей, которые можно потратить на



Чтобы попасть в полуфинал, пришлось немало потрудиться. Например, в рамках задания «Бабушкин рецепт» семья научилась готовить настоящую колбасу.

«Купили мясо и специальную оболочку для колбасок. Саша сделал фарш, добавили в него специи, набили. Получилось вкусно», – делится Елена.

Весело и с огоньком прошли съёмки сказки «Красная Шапочка» для задания «Мультсемья». Главную героиню сыграла бабушка Галина Логачёва. «Если Красную Ша-

Александр при подготовке к конкурсу «Первая помощь» открыл специальную литературу, серьёзно изучил этот вопрос и узнал для себя много полезного. А дети с интересом ждали каждое задание и радовались возможности включиться в какое-то общее дело.

«Ещё до женитьбы я хотел, чтобы наши родители общались, семья держалась вместе. Так и вышло, мы даже живём все рядышком. Конечно, и до конкурса мы ходили друг к другу в гости, но так, чтобы собраться и что-то делать сообща, та-

улучшение жилищных условий, а также 300 больших семейных путешествий. Также в конкурсе есть дополнительные призы от членов наблюдательного совета. Можно выиграть билет на концерт с участием известного саксофониста Игоря Бутмана, урок игры на фортепиано от певца и музыканта Дмитрия Маликова или поездку в гости к семье Сергея Жукова, лидера группы «Руки Вверх».

Евгения КОЗЛОВА  
Фото из семейного архива Логачёвых